

Brazilský prezident Lula da Silva zavádí povinné očkování dětí proti covidu. Vyhrožuje až 10 dávkami

infokuryr.cz/n/2023/02/15/brazilsky-prezident-lula-da-silva-zavadi-povinne-ockovani-deti-proti-covidu-vyhrozuje-az-10-davkami

kuryr

15. února 2023



Na první pohled se může zdát, že teror s očkováním proti covidu utichl, ale není to úplně tak. Brazílie nejenže nepřestává s očkovacím tlakem, ale dokonce přistupuje k povinnému očkování dětí.



Novonastolený brazilský autoritářský prezident Lula da Silva minulý týden oznámil, že nebezpečné vakcíny proti Covid-19 budou povinné pro všechny děti v Brazílii, pokud si rodiče přejí nadále dostávat dávky vládní pomoci.

Lula da Silva to prohlásil během projevu před oftalmologickými a diagnostickými zdravotníky v Medicínském centru Super Carioca v Benfice, Rio de Janeiru.

„Bolsa Familia (finanční příspěvky na děti) se vrací a vrací se s něčím důležitým, s určitými podmínkami. Děti musí chodit do školy. Pokud nejsou ve škole, matka o příspěvky přijde,“ prohlásil Lula da Silva.

„A také děti musí být očkovány. Pokud nebudou mít potvrzení o proočkování, v takovém případě matka také přijde o příspěvky.“

Stránka *Geopolitics & Empire* cituje Lulu de Silvu, jak říká až o 10 dávkách vakcíny, pokud to bude nutné:

Lula says Brazilians can receive financial aid only if they have taken the vax. Bolsa Família will require vax certificates from participants & their children: We can't play, it's a question of science. If I have 10 covid vaccines to take, I will take all that is necessary.  
pic.twitter.com/hqrYq4jO6r

— Geopolitics & Empire (@Geopolitics_Emp) [February 7, 2023](#)

Portál [Infowars.com](https://www.infowars.com) uvádí:

Podle Lulu da Silvy je povinné očkování pro větší dobro, i když by to mělo znamenat, že občané obdrží 10 dávek vakcíny.

“Proboha, nemůžeme být ignoranti do té míry, že si budeme myslet, že se nevyplatí dát se očkovat,” řekl brazilský prezident.

„Stále se ptám, jakou lásku má tato matka ke svým dětem, že se o ně nestará v nejdůležitější chvíli, kdy mohou být očkovány a mohou se vyhnout delikátnější nemoci ve svém životě,“ pokračoval Lula da Silva .

„Nemůžeme váhat. Nemůžeme si hrát. Je to otázka vědy,“ řekl Lula da Silva, jasně ignorující hory důkazů, že experimentální mRNA „vakcíny“ jsou nejen neúčinné, ale mohou způsobovat ik řadě nepříznivých neurologických, kardiovaskulárních a onkologických vedlejších účinků.

„Pokud bude třeba proti covidu dostat 10 vakcín, je třeba je vzít. Vezmu si tolik, kolik bude zapotřebí, protože mám rád svůj život.“

Myslím si, že každý má povinnost vůči životu svých dětí dát je očkovat ve správném věku. Proto říkám, že Bolsa Famílie se vrátí,“ dodal Lula da Silva.

Závěr

Oznámení o povinném očkování představuje významný zvrat v politice Brazílie, protože bývalý prezident Bolsonaro, který prohrál ve zpochybňovaných volbách loni v listopadu, odmítal povinné očkování proti covidu.

Mezitím Lula da Silva v pátek odletěl do Washingtonu, aby se na bilaterálním setkání setkal s kolegou, loutkovým prezidentem USA Joem Bidenem, kde si navzájem chválili svou neomarxistickou politiku.

Oba údajně diskutovali i o zatčení Bolsonara, který nyní žije na Floridě, za občanské nepokoje a obsazení prezidentského paláce demonstranty.

Autor: Sean Adl-Tabatabai, Zdroj: [newspunch.com](https://www.newspunch.com)

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: